FICHA 1 MATEMATICAS SOLUCIONES

69 +15-27=192.
1.8+ 24 X 2,7 =666.

40 : (0,87 — 0,37) = 80.
3 % (40 : 0,01) = 12.000.

9.540,63 x 0,987 = 9.416,60181.
4.113,26 x 37,07 = 152.478,5482.
985,054 x 0,968 = 953,532272.
25,9896 : 4,08 P cociente: 6,37.
52,7472 : 648 P cociente: 0,0814.
46,8096 : 64 P cociente: 0,7314.

1,05 -0845 — 315 — 2,835 — 9,45,

19p» 1,10
640 1,2, 4,8, 16, 32, 64,

Alas A las A las
unidades decimas centesimas
0,327 0 03 0,33
16,018 16 16 16,02
235,019 235 235 235,02
23,369 23 234 23,37

e 200 x 3 = 600; 600 — 138,36 = 461 4

La lavadora costaba 461 40 €.

e 135 x1,10=14851275 x110=
= 14,025; 14,85 — 14,025 = 0,825
Miguel ha pagado 0,825 € mas que Laura.
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0,/5m 25400 cm
100.000 mm 13,5dm
2,8dm 0,645 hm
1.504 m

3.250 m

435m

De Lodosa a Rielgo hay 874 dam.

De Rielgo a Piedraluz hay 3.301 m.
De Lodosa a Piedraluz hay 149,2 hm.

A28 54" 4 S IT O =TT 46" 3"
65" 19" 43~ + 24" 31" 52" = 89" 51" 35"

1237 81" 8" — 78" 5§57 137 = 44" 51" 55
387 41" 267 — 19° S0r 3" = 18" 50° 56"



